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A Telekom Rendszerintegráció Zrt. (korábbi nevén: T-Systems Magyarország Zrt.) energetikai 
szakreferens igénybevételére köteles nagyvállalatként a 122/2015 rendelet alapján évente beszámol a 
megelőző tárgyévben végzett energiahatékonysági fejlesztései, valamint az alkalmazott üzemeltetési 
megoldásai által elért energiamegtakarítási eredményeiről. 

A Telekom Rendszerintegráció Zrt. a Magyar Telekom Csoport tagjaként és felelős vállalatként 
elkötelezett a fenntartható energiagazdálkodásban. A klímaváltozás mérséklése, valamint az 
energiafelhasználásból származó környezeti terhelés csökkentése érdekében általános célkitűzése az 
energia-teljesítmény és az energiahatékonyság folyamatosan fejlesztése és javítása. 

A vállalaton belül több terület bevonásával egységes irányítás alatt történik meg az energetikával 
összefüggő feladatok dokumentált módon történő ellátása, figyelembe véve a belső, az anyavállalati, 
valamint a szabványos követelményrendszereket. (ISO 14001, ISO 50001) 

A munkavállalók energiatudatosságának erősítése érdekében a vállalat rendszeres szemléletformáló 
kampányokat és képzéseket szervez. 

Az előző években bevezetett és megvalósított energiamegtakarítási projektek és egyéb intézkedések 
hatásai 2025-ben is érezhetők voltak. Emellett 2025 folyamán több, energiahatékonysághoz és 
energiamegtakarításhoz kapcsolódó projekt előkészítése indult el, amelyek eredményei várhatóan 
2026-ban jelentkeznek (például adatközponti világítás korszerűsítése, konszolidáció, illetve a hűtési 
rendszerek rekonstrukciója). 

A szervezet kiemelt figyelmet fordít az energiahatékonysági szempontok érvényesítésére az 
ingatlanüzemeltetés, valamint a vállalati gépjárműflotta működtetése és fejlesztése során. Bár ezeknél 
nem minden esetben számszerűsíthetőek egyértelműen a megtakarítások, a hatékony üzemeltetési és 
fejlesztési gyakorlatok eredményeként a Vállalat energiahatékonysági mutatói folyamatosan javulnak. 
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